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Художница из 
Комсомольска‑на‑Амуре Юлия 
Цветкова объявила голодовку, 

требуя открыть процесс по своему 
делу о рисунках вульвы

В Комсомольске-на-Амуре художница Юлия 

Цветкова, обвиняемая в распространении 

порнографии из-за рисунков вульвы во «ВКонтакте», 

объявила голодовку, требуя открыть процесс по ее 

делу. Об этом сообщила ее мать Анна Ходырева.

Судья Константин Курной, как говорила Ходырева, 

в конце марта закрыл заседания от слушателей 

и прессы из-за того, что «в ходе рассмотрения 

дела могут быть оглашены интимные стороны 

жизни участников» и «будут рассмотрены материалы 

отнесенные обвинением к порнографическим».

«Всем известно, что новую жизнь нужно начинать 

с понедельника, или в начале нового месяца. 

Поэтому сегодня, 1 мая, я объявляю голодовку, — 

привела Ходырева в фейсбуке письмо дочери. — 

Мое требование просто. Я прошу государство "быть 

мужиком". Хотите меня осудить? Пожалуйста. Но 

делайте это открыто. Я требую открыть мой процесс 

для общественности, тк основания для его закрытия 

притянуты за уши».

Цветкова также потребовала допустить в процесс 

общественного защитника, в чем ранее отказал судья, 

чтобы дать ей «возможность защищаться всеми 
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законными методами», и «не затягивать процесс», 

поскольку «сейчас заседания идут по одному в месяц».

В феврале прокуратура с четвертого раза 

утвердила обвинительное заключение по делу 

Цветковой. Художницу обвиняют в распространении 

порнографических материалов в интернете, «в том 

числе среди несовершеннолетних» (пункт «б» части 

3 статьи 242 УК). Поводом для дела стали различные 

рисунки вульвы, которые она размещала в паблике 

«Монологи Вагины».

Цветкова объясняла, что ведет группу, в которой 

публикуются рисунки вульвы, сделанные другими 

художниками и самой активисткой, чтобы снять табу 

с женской физиологии.

Кроме того, уже после возбуждения уголовного 

дела Цветкову дважды штрафовали за пропаганду 

нетрадиционных сексуальных отношений среди 

несовершеннолетних (часть 2 статьи 6.21 КоАП) 

из-за пабликов о феминизме и ЛГБТ и рисунка в 

поддержку ЛГБТ-семей.
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